

EXTRAORDINARIO

A

LA REGIÓN EXTREMEÑA

Deseamos á todos nuestros suscriptores, colaboradores y corresponsales, todo género de prosperidades en el año que comenzó ayer.

Nombramientos de Alcaldes

Han sido nombrados los siguientes:

Alcalde de Almendralejo, D. Pedro González Hurtado, amigo del Sr. Pidal.

De Alburquerque, D. Arturo Montes Malaprada, pachequista.

De Castuera, el Sr. Fernández Pedregal, amigo de D. Ricardo Fernández Blanco.

De Don Benito, el Sr. Gallego, que en anteriores bienios lo fué también a propuesta del Sr. Groizard.

De Azuaga, el Sr. Spínola, reformista.

De Fregenal, D. Francisco Claros y Claros, amigo del Sr. Baselga.

De Fuente de Cantos, D. Antonio Venero Pérez, pachequista.

De Herrera del Duque, el Sr. Romero, amigo de D. Ricardo Fernández Blanco.

De Fuente del Maestre, D. Enrique Lopez Gutiérrez, pachequista.

De Jerez de los Caballeros, el Sr. Fernández, pachequista.

De Los Santos, D. Juan Gordillo, amigo del Sr. Lopo.

De Llerena, D. José Vázquez Martín, reformista.

De Mérida, D. Lorenzo Giménez, pachequista.

De Puebla de Alcocer, el Sr. Sánchez López, amigo del Sr. Gómez Bravo.

De Olivenza, D. Narciso de la Torre Vellver, propuesto por los Sres. Lopo y Pacheco.

De Villanueva de la Serena, el Sr. Casas, amigo de D. Feliciano Gómez Bravo.

De Zafra, D. Pedro Romero de Tejada, pachequista.

EN EL AYUNTAMIENTO

Ayer, á las doce, se verificó la constitución del nuevo Ayuntamiento.

Preside D. Manuel Giménez, por ser el concejal que tiene mayor número de votos.

Se dá lectura á la Real orden nombrando alcalde á D. José Clavel, que toma posesión de su cargo.

Hace uso de la palabra y también lo verifican los Sres. García Ubierna, Sánchez Cuesta, Burgos y Martínez de la Riva.

Procediose a la elección de cargos, ofreciendo el siguiente resultado:

Primer teniente de alcalde D. Juan Barriga, lopista, por 16 votos.

Segundo id. id., D. Manuel Giménez Cierva, albarranista, por 16 votos.

Tercer id. id., D. Pedro Arroyo, jaimista ayalino, por 16 id.

Cuarto id. id., D. Manuel Alonso Llinas, lopista, por 16 id.

Quinto id. id., D. José García Mata, albarranista, por 16 id.

Sexto id. id., D. Eulogio López Gameiro, lopista, por 16 id.

Síndicos: D. Andrés Morán Patón, lopista, y D. Antonio Gervas Cubilla, albarranista, por 16 ídem.

Se acordó que las sesiones se celebren los jueves á las seis de la tarde.

SE VENDE una BICICLETA seminueva

Darán razón, San Agustín, 43 bajo

Local y Regional

A la una y media de la tarde de ayer volvió á reunirse el Ayuntamiento, para ocuparse en la formación de la lista de compromisarios.

El nombramiento de alcalde de Almendralejo á favor de un pidalino, tiene bastante significación.

Algunos colegas locales dicen no ser exacta la noticia que a nosotros se nos dió, de haber indicado el señor gobernador civil, para mantenedor de los Juegos Florales, al gran tribuno Melquiades Alvarez; agregando el *Nuevo Diario*, que quien propuso al señor Alvarez fué don José María Ruano.

A nadie hubiera extrañado que el señor gobernador civil hubiese tenido el acierto de proponer para mantenedor al jefe del partido reformista. ¿No tuvo ese acierto? Pues nos apresuramos a hacerlo constar así.

Por lo demás, a nosotros no nos parece mal, sino todo lo contrario, la designación del señor Ruano, sobre todo si a éste no lo contraría el ser mantenedor de los Juegos Florales.

¡Ah!, no hay motivo para suponer que nosotros, estando presentes, habiéramos votado contra la designación del señor Ruano.

En la estación de Mérida fué arrollado por el tren núm. 366, un muchacho llamado Antonio García Méndez.

Su estado es grave.

Se atribuye el accidente á una imprudencia del muchacho.

Auteanoche ha sido sustraída la caja de caudales de la cooperativa militar.

Se ignora quienes sean los autores de la sustracción.

El resultado de la elección de cargos, revela que siguen coaligados los lopistas, los albarranistas y los jaimistas, que son antidinásticos.

Esto e parecerá bien, seguramente, al órgano de los albarranistas.

Los señores Durán, Robles y Osorio, no asistieron a la sesión celebrada ayer para constituir el Ayuntamiento.

Los señores García Ubierna, Rodríguez Machín, Aguilar y Burgos, asistieron con el fin de tomar posesión de la concejalía.

Marchó á Villalba de los Barros el presidente de la Diputación provincial don Sebastián García Guerrero.

El gobernador civil Sr. Llanos fué ayer al salón de conferencias del Ayuntamiento para saludar al Alcalde y los concejales.

Teatro Lopez de Ayala

Funciones para hoy

Por la tarde:

«Maruxa».

«El monaguillo».

Por la noche:

«La cacería».

«La niña de los besos».

«Día de reyes».

Representante

con sueldo, buena comisión, gastos de viaje, se necesitan en provincias. Escribir a Juan C. del Marmol, Apartado, 536, Barcelona. Reunir sello.